FLORIDA SUPREME COURT

NOTICE OF CORRECTION

DATE: APRIL 1, 2010

CASE OF: INQUIRY CONCERNING A JUDGE, NOS. 08-392 AND 08-360

RE: ANGELA DEMPSEY.

DOCKET NO.: SC09-1747 OPINION FILED: FEBRUARY 4, 2010

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

- 1. Page 2, line 1, added footnote indicator 1 after "7A(3)(d)(ii)"
- 2. Page 2, line 1, changed footnote 1 to footnote 2 after "Code of Judicial Conduct"
- 3. Page 2, at the bottom, inserted footnote 1 language: "Effective July 3, 2008, Canon 7A(3)(d)(ii) was renumbered as Canon 7A(3)(e)(ii). As a result, when referring to the Notice of Formal Charges, this opinion will cite to Canon 7A(3)(d)(ii). However, this opinion will cite to Canon 7A(3)(e)(ii) for all other purposes."
- 4. Page 2, at the bottom, changed original footnote 1 to footnote 2.
- 5. Page 5, line 1, added underline to case name.
- 6. Page 5, line 3, added underline to case name.
- 7. Page 5, line 4, added underline to case name.
- 8. Page 5, line 9, changed "Canon 7A(3)(d)(ii)" to read "Canon 7A(3)(e)(ii).

SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.